
Οι Εκδόσεις των Συναδέλφων, ο πρώτος αυτοδιαχειριζόμενος εκδοτικός
οίκος και βιβλιοπωλείο στην Ελλάδα, μετακομίζουν και ζητούν τη
συμμετοχή σου! Από τις 12 Ιανουαρίου 2015 θα βρισκόμαστε στην οδό
Καλλιδρομίου 30 στα Εξάρχεια.

Το μικρό διάστημα λειτουργίας μας, με τη στήριξη και την αλληλεγγύη κοινωνικών και πολιτικών χώρων
και απλών ανθρώπων, έχουμε πετύχει αρκετά. Εκδώσαμε πολλά και σημαντικά βιβλία, πολιτικής, θεωρίας,
κριτικής, αλλά και λογοτεχνίας. Η σύγχρονη ριζοσπαστική σκέψη βρήκε στις Εκδόσεις μας έναν
σημαντικό δίαυλο επικοινωνίας με το ευρύ κοινό.

Ξεκινώντας με σχεδόν μηδενικό κεφάλαιο (οι περισσότεροι από εμάς άνεργοι!) και κεφαλαιοποιώντας την
εργασία μας, καταφέραμε να φτιάξουμε ένα μικρό βιβλιοπωλείο, να διοργανώσουμε πολλές εκδηλώσεις-
συζητήσεις και να σταθούμε αλληλέγγυοι σε διάφορες συλλογικότητες με τη μορφή, έστω συμβολικής,
οικονομικής συνεισφοράς.

Οι Εκδόσεις των Συναδέλφων, παρότι αμοίβουν τους εργαζόμενους-μέλη τους, δεν είναι ένα κερδοσκοπικό
εγχείρημα. Δεν συσσωρεύει κέρδη, δεν πρόκειται κανείς να γίνει πλούσιος από αυτές, σε κανένα από τα
μέλη δεν ανήκει κάτι από τα «περιουσιακά στοιχεία» των Εκδόσεων. Το όποιο επιπλέον κέρδος, επιστρέφει
κάθε φορά στην κοινωνία με διάφορες μορφές.

Σήμερα, οι Εκδόσεις των Συναδέλφων είναι ανάγκη να κάνουν ένα βήμα μπροστά. Η βιωσιμότητα του
εγχειρήματος και ο βιοπορισμός των μελών του με έναν αξιοπρεπή μισθό είναι κομβικό ζήτημα. Σε αυτό
δεν βοηθάει ο χώρος στον οποίο στεγαζόμαστε. Μεταφερόμαστε λοιπόν σε μεγαλύτερο χώρο και
ευελπιστούμε να φτιάξουμε εκεί ένα κέντρο πολιτισμού και διακίνησης ιδεών, μια εστία διαφωτισμού που
θα μπορεί να στεγάζει όλων των ειδών πνευματικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες.

Αυτό τον χώρο τον βρήκαμε στην οδό Καλλιδρομίου 30, στα Εξάρχεια και από 12 Ιανουαρίου 2015 θα
είμαστε πια εκεί. Όμως η μετακόμιση απαιτεί χρήματα. Ράφια , πάγκοι, βιβλιοθήκες, τραπέζια, καρέκλες,
προτζέκτορας και πανί για προβολές κοστίζουν και οι οικονομικές δυνατότητές μας είναι περιορισμένες.

Απευθυνόμαστε λοιπόν στους απλούς ανθρώπους. Όχι σε χορηγούς ή επενδυτές. Απευθυνόμαστε στον
κόσμο της βιοπάλης. Στον κόσμο των κοινωνικών κινημάτων, της κριτικής σκέψης, του πολιτισμού. Σε
όλους και όλες που οραματίζονται εστίες που θα κρατήσουν ζωντανή τη φλόγα και που θα ανάψουν
καινούργιες σπίθες αντίστασης, αλληλεγγύης και πολιτισμού.

ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ

1.Με κατάθεση στον λογαριασμό με αριθμό 5080 065297 711 της Τράπεζας Πειραιώς (IBAN
GR93 0172 0800 0050 8006 5297 711).

2.Μέσω Paypal κάνοντας κλικ στο κουμπί Donate που θα βρείτε στο
http://ekdoseisynadelfwn.wordpress.com
Εγγραφείτε «φίλοι» των Εκδόσεων. Με μία ετήσια συνδρομή 80 ευρώ αποκτάτε όλα τα βιβλία
που εκδίδουμε μέσα στη χρονιά, έχετε 50% έκπτωση εάν πάρετε επιπλέον αντίτυπα και έχετε
30% έκπτωση σε οποιοδήποτε βιβλίο άλλου εκδοτικού οίκου.

3.Ελάτε την Παρασκευή 9 και το Σάββατο 10 Ιανουαρίου στον υπό μετακόμιση χώρο μας
στην Ερεσσού 35. Αυτές τις δύο μέρες θα βρείτε εκεί όλα τα παλιά βιβλία που έχουμε στα
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ράφια μας με ένα ευρώ και μεγάλες εκπτώσεις σε νεότερους τίτλους!

4.Κάθε ποσό είναι σημαντικό!

Ενισχύστε τις Εκδόσεις των Συναδέλφων και όλα τα αυτοδιαχειριζόμενα εγχειρήματα!

————————————————-

Οι φίλοι των «Εκδόσεων των Συναδέλφων»

Οι «Εκδόσεις των Συναδέλφων» συνεχίζουν και φέτος τον θεσμό «Φίλοι των Εκδόσεων των Συναδέλφων».
Δεν είναι δική μας πρωτοτυπία. Γνωρίζουμε πως πολλοί εναλλακτικοί και κινηματικοί εκδοτικοί οίκοι σε
όλη την Ευρώπη έχουν καθιερώσει αυτόν το θεσμό.

Οι «Φίλοι των Εκδόσεων» είναι μια πολύτιμη στήριξη στην προσπάθειά μας τόσο στο οικονομικό επίπεδο
όσο και στο επίπεδο της συμβολής με προτάσεις, συμβουλές, ιδέες κ.ο.κ. Αποτελούν ταυτόχρονα μια
σημαντική βοήθεια στη διακίνηση των βιβλίων μας.

Πώς λειτουργεί ο θεσμός αυτός;

Με μια ετήσια συνδρομή 80 ευρώ που δίνεται εφάπαξ ή σε 2 δόσεις (μία με την εγγραφή και μία τον
Ιούλιο), ο φίλος/η των Εκδόσεων παίρνει δωρεάν ένα αντίτυπο από κάθε καινούργιο βιβλίο που βγαίνει
μέσα στη χρονιά. Επίσης, πέραν του δωρεάν αντιτύπου, θα μπορεί να αγοράζει τα βιβλία μας με έκπτωση
50% επί της ονομαστικής τιμής (τιμή καταλόγου). Τέλος, επειδή οι «Εκδόσεις των Συναδέλφων» εκτός
από τα δικά τους βιβλία διακινούν και βιβλία άλλων εκδοτικών οίκων, μπορούν να προμηθεύουν τους
φίλους τους με όποιο βιβλίο αναζητούν με έκπτωση 30% επί της ονομαστικής του τιμής.

Αναμένουμε οι Φίλοι των Εκδόσεων, πέρα από τη μέχρι τώρα βοήθειά τους στο ζήτημα της διακίνησης, να
μας ανοίξουν και νέους δρόμους ώστε τα βιβλία μας να προβληθούν περισσότερο και να φτάσουν σε νέους
χώρους (στέκια, βιβλιοπωλεία, πόλεις της επαρχίας κ.λπ.).

Οι φίλοι που μένουν εκτός Αθηνών θα παίρνουν τα βιβλία τους με το ταχυδρομείο.

Παρακαλούμε όποιος/α ενδιαφέρεται, να δηλώσει συμμετοχή στο πρόγραμμα μέχρι 18 Ιανουαρίου του
2015.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την πολύτιμη βοήθεια και τη στήριξη που θα μας προσφέρετε.

Εντός του 2015, έχει προγραμματιστεί να κυκλοφορήσουν, μεταξύ άλλων, και τα:
Φράι Μπέτο, Το βάπτισμα του αίματος

Λαρί Πορτίς, Τι είναι ο φασισμός

Κάρλος Τάιμπο, Να ξανασκεφτούμε την αναρχία

Νέοι τρόποι να πράττουμε. Η οικοδόμηση ενός άλλου κόσμου στη Λατινική Αμερική. Μια συνέντευξη του
Ραούλ Ζιμπέκι στους Μάικλ Χαρντ και Άλβαρο Ρέγιες

Συλλογικό έργο, Διηγήματα του καλοκαιριού (σε συνεργασία με την Εφημερίδα των Συντακτών)

Αμπραάμ Γκιγιέν, Τα στρατιωτικά λάθη των αριστερών στον ισπανικό εμφύλιο

Συλλογικό έργο, Αναρχικοί ενάντια στο τείχος



Μήτσος Κασόλας, Το μέλλον είναι πίσω μας (μυθιστόρημα)

Γιάννης Φούντας, Αναρχικό Λεξικό (τόμος Β´)

Μαρία Παπαπαύλου, Η εμπειρία της πλατείας Συντάγματος. Μουσική, συναισθήματα και νέα κοινωνικά
κινήματα
Οι Εκδόσεις των Συναδέλφων
The Colleagues’ Publications
Les Éditions des Collègues


